
平成３１年第２回佐野市教育委員会定例会会議録 

 

 佐野市教育委員会教育長 岩上日出男は、平成３１年２月１３日 平成３１年第

２回 佐野市教育委員会定例会を大会議室Ｄに招集した。 

 

１ 出席委員は、次のとおりである。 

  教 育 長   岩 上 日出男 

  教 育 長 職 務 代 理 者   栗 﨑 卓 二 

委                    員   内 田 圭 子 

委                    員   駒 形 忠 晴 

委                    員   笹 川 敏 男 

   

２ 欠席委員は、次のとおりである。 

なし 

 

３ この会議の説明員は、次のとおりである。  

  教 育 総 務 部 長   大 木   聡 

  教 育 総 務 課 長   吉 田 重 弥 

  学 校 適 正 配 置 課 長   赤 阪 英 明 

  学 校 教 育 課 長   須 藤 誠 治 

  教 育 セ ン タ ー 所 長   野 城 久 雄 

  学校給食課長兼北部学校給食センター所長   山 口 晃 一 

  南 部 学 校 給 食 セ ン タ ー 所 長   金 子 裕 美 

  生 涯 学 習 課 長 兼 少 年 指 導 セ ン タ ー 所 長   山 田 治 男 

  文 化 財 課 長   出 居   博 

  郷 土 博 物 館 長   山 口 明 良 

  吉澤記念美術館長兼葛生化石館長兼葛生伝承館長   藤 田 清 信 

  公 民 館 管 理 課 長   惠利川 清 一 

 

４ この会議の書記は、教育総務課総務係長大竹幸子、総務係主査関塚宏道である。 

  

５ 付議事件 

  議案第１号 平成３０年度佐野市一般会計補正予算（第６号）（教育委員会関 
係部分）について 

  議案第２号 個人情報保護審査諮問書の提出について 

   

６ 議事日程 

  日程第 １  会期の決定について 

  日程第 ２  会議録署名委員の指名について 



  日程第 ３  前回会議録の承認について 

  日程第 ４  教育長報告事項について 

  日程第 ５  議案第 １号について 

  日程第 ６  議案第 ２号について 

 

７ 会議の要旨 

「 開 会  午後１時５９分」 

岩上教育長    開会を宣言し、日程第１の会期の決定について１日と決し、 

日程第２ 会議録署名委員の指名について内田委員、駒形委員を 

指名する。 

岩上教育長    日程第３前回会議録の承認についてですが、平成３１年１月 

２５日の会議録につきましては、すでに各委員さんに送付してご 

ざいますが、原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

（はいの声あり） 

岩上教育長    修正なしということで、原案のとおり承認されました。 

岩上教育長    日程第４教育長報告事項についてでございます。教育長報告事 

項をご覧いただきたいと思います。 

岩上教育長   （教育長報告事項について説明する。） 

岩上教育長    ただ今の教育長報告事項について、何かご質疑等はございます 

か。 

（ありませんの声あり） 

岩上教育長    ご質疑もないようですので教育長報告事項を終わります。 

続きまして日程第５議案第１号についてを議題といたします。 

事務局の説明をお願いします。 

教育総務課長 

教育総務課長  （議案第１号について朗読、説明する。） 

岩上教育長    はい、ありがとうございました。 

事務局の説明が終わりました。 

予算関係でございますが、この件につきましてご質疑はござい 

ませんか。 

はい、駒形委員 

駒形委員     繰越のところで、唐沢山城跡の復旧工事ということで、場所は 

どの辺ですか。 

岩上教育長    文化財課長 

文化財課長    参道をまっすぐに進みまして、南城の手前階段のところで右側

です。 

駒形委員     階段の右側ですね。分かりました。 

岩上教育長    他にございますか。 

駒形委員     もう一ついいですか。 

岩上教育長    はい、駒形委員 

駒形委員     タブレットパソコンが品不足ということですが、何台を予定し



ているんですか。 

岩上教育長    教育センター所長 

教育センター所長 今年度と来年度の２年間で、合計１,６００台を予定しており

ます。 

駒形委員     はい、わかりました。 

岩上教育長    他にございますか。 

岩上教育長    ご質疑もないようですのでお諮りいたします。 

議案第１号につきましては原案のとおり可とすることにご異議 

ございませんか。 

（はいの声あり） 

岩上教育長    異議なしと認めます。 

よって議案第１号は原案のとおり可決いたしました。 

次に、個人情報不開示決定通知書に対する審査請求についての、 

議案１件を追加したいと思いますが、本日の日程に議案第２号を 

追加し、議題とすることについて、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

岩上教育長    異議なしと認め、本日の日程に議案１件を追加し、議題といた

します。 

追加議案につきましては、個人情報に関する案件でありますので、 

秘密会としたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（はいの声があり） 

岩上教育長    異議なしと認めます。 

よって、秘密会といたします。 

 

       《議案第２号 秘密会》 

        （議案第２号 可決） 

 

岩上教育長   以上で本日の議事日程は、全て終了いたしましたので、平成３１

年第２回佐野市教育委員会定例会を閉会いたします。 

「 閉 会  午後２時２６分」 

 

 


